AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOIXXKETHOI ITPOr'PAMHA
3a 2022 pik

0600000 Henaprament oceite i nayk JKmomupebkoi o6nacHol aepiagHol aaMinicTpadtii

(KIIKBK AB(MB)) (Haf T o poanop XOLTIS Wo 6 ¥)
0610000 HAenapramest ocBiTi i Hayki XKMTOMHDPCEKOT 06AaCcHOT IEpXkaBHOT aMiNicTpaLii

(KNKBK [IB(ME)) (rafrieny ZANGOIANLHOTO )
0611031 0921 Hanaumns 3aransiiol cepeansol 0CBITH 3aKTaIaMH 3araflbHol CepeaHbol OCBITH

(KITKBK AB(Mb)) (KPKBK) {HETMCHYBRHHY DIODXCTHO! IPOTPaMK)

3aBnaHnA Gro1xeTHO! BpOrpaMu

Ne 3
aBAAHHR
3/n
| 3abe3neunT HaNaHHA TIOBHO! 3GraNbHOT CEPEAHEOT OCBITH Y4HAM Y 3aKIaNaX 3aranbHOi CEPEAHbOI OCBITH 33 PAXYHOK KOIITIB OCBITHBOT CyOBEHUT
Pe3ynsTatyBhi nokasaHkl GloaseTHOT NPOrpaMu
Monepeaniif pix Jaieunti pik
3aTBEpANKEHO NACHOPTOM Ingexc crinni 3areep ) ACNOPTOM B Tutexe crimpianoLIeHH
Ne Moxasukit Oaunnnx BloKeTHOT NpOrpaNH BuxoHano oo SI0MmKETHOT NPOrPaMH NORAIHIKID
aln BUMIDY
PO : il sar ™ ; " - . # | sarammnit ANRHIR i janesnfi | sarmnennd | crewiansimd
porma Goun domn ong Qomn ¢oma bona dona Honn ¢oHa doun toHa
CTBOPEHHA HANBXKHMX YMOB ANR AISNAMMACTI NOASIONYHNX NPOLIAHKKIA 3AKNANIS J3rBNLHOI CAPAAHEOT OCRITH
|Edexrnenoct
1 Ano-axi sigeunybanHn fHOqUHO/TeHL 95323.00 000 7 69000 13 o | 8199000 oo 4usenoo] 0.0 | y
2 Cepeani BUTPaTH Ha 1-70 yWHAIBMXORAHUA PH 3979700 00 #0922.00) .00 097 T 4410900 0.0 51 478,00 .on . L
3 Cepennnouicatina 3apoGra nnara tpH. 14 343,00 oM 14 582,00 0,90 140 . 1420700 o0 14295.00 0 144 =
fAxoctl
4 ll(inunic:rb EHi® 9i3000yBaHKA Ao 17300 0.00 $34.00 0.00 o3 ™ 190,004 .00 120,00 0.00 o) 080
5 IBi,qoomx YUHIB, AKi OTRAMBIOTL AOKYMOHT NPO OCAaiTY iac. 100004 o 100.00 0.004 120 . 100,00 o0 100,00 000) X 0,00
Po3paxyHox oCHOBRHX NApamMeTpiB oUIRKH
-
2} POIPAXYHOK CEPEAHBOTO IHAEKCY NOKAZHHKIB ePeXTHBHOCTI
I(ech) = (0,60+0.86+1,01) / 3 * 100 = 82,26 §2.26
6) po3paxyHOK CepeaHBOro iBneKcy NOKa3HHKIP AKOCTI
I(ak) = (0,71+1,00) / 2 * 100 = 85,29 b

B) NIOPiBHAHNHA PE3YN6TATHBHOCTI GIOJKETHOT IPOTPAMH i3 NOKa3HAKAMH NONEPEHIX nepionis




I(1) = (0,75+0,97+1,00) / 3 * 100 = 90,81 = 82,26 / 90,81 = 0,9059=0.85 <=[< 1 = |5 6anip 1500

BuzHauenns CTynento epeKTHEHOCTI

Kinuesnii po3paxyHok 3aranbHoi ¢exTHBHOCTI GIOAKETHOT NPOrpaMu CKNAAAETLCA i3 3aranbHOT CyMU Ganin 3a KOXHHM NTAPaMETPOM OLIHKH:

E= I(ed) + (ak) + (1) = 82,26 + 8%,29 + 15,00 = 182,55

[Tpy NOpiBHAHHI OTPHMAHOTO JHAYEHHS 3i WIKANOIO OLIHKN CPEKTHBHOCTI GIOKETHUX NPOTPaM MOXKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, IO AaHa NPOrPaMa Mac HU3LKY eheKTUBHICTL

Aupexrop Menapramenty O/%kﬂa ranis OCUTTOBUY

(mizmdc)

FonoBani Gyxranvep @ix JIMCIOK

(nizfinuc)




